
 

 

 

 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT ÉCOLE SAINTE-ODILE 2023-2024 

CÉ 23/24 PV 01 

PROCÈS-VERBAL DE LA 1re RENCONTRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT.  Rencontre tenue le 
11 octobre 2023 à 18 h 30 dans les locaux de l’école Sainte-Odile. 

Membres présents : Ann Chrétien, Alexandre Lefebvre, Anissa Merzouk, Aouatif Adda, 
Claudine Letarte, Julien Delacoste, Florian Lahaye, Noémie Côté, et Miryan Coulombe. 

Dès l’ouverture de l’assemblée, nous avons procédé à la présentation des membres du conseil 
et à l’élection du membre-parent au poste de la présidence. 

Mme Martine Fortin et M. Julien Delacoste souhaitent la bienvenue aux membres.  La direction 
explique la démarche d’élection du président du conseil d’établissement, mandat d’une durée 
de 1 an.  Mme Ann Chrétien propose M. Julien Delacoste, Mme Miryan Coulombe appuie la 
proposition et M. Julien Delacoste accepte le mandat.  M. Julien Delacoste sera le président 
du CÉ pour l’année 2023-2024. 

Procès-verbal 

 1. Lecture et adoption de l’ordre du jour CÉ 23/24 001 

M. Julien Delacoste fait la lecture de l’ordre du jour.  Mme Noémie Côté propose 
d’ajout le point « rentrée scolaire » à l’ordre du jour. Il est proposé par M. Florian 
Lahaye et appuyé par M. Alexandre Lefebvre d’adopter l’ordre du jour avec l’ajout 
du point mentionné ci-dessus. 

 2. Suivi et adoption du procès-verbal de la réunion du 7 juin 2023 CÉ 23/24 002 

Aucun suivi n’est à faire. M. Florian Lahaye mentionne quelques coquilles à 
corriger. L’adoption du procès-verbal de la réunion du 7 juin 2023 est proposée 
par Mme Miryan Coulombe et appuyée par Mme Noémie Côté. 

 3. Parole au public 

Aucun public 



Points de décision 

 4. Régie interne (LIP article 67) CÉ 23/24 003 

La direction explique que les règles de régie interne doivent être lues par tous, 
mais qu’elles ne doivent pas nécessairement être modifiées toutes les années.   

Il est proposé par Mme Ann Chrétien et appuyé par M. Florian Lahaye d’adopter 
les règles de régie interne, tel que présentées, pour l’année 2023-2024. 

 4.1 Formation obligatoire et règles de régie interne 

La direction explique que la formation en ligne est obligatoire pour tous 
les nouveaux membres.  Les liens des différentes capsules ont été envoyés 
par courriel. 

 4.2 Réclamation des frais de garde/déplacement pour le CÉ 

La direction explique que nous revenons au formulaire papier pour la 
réclamation des frais de déplacement et de garde pour les membres. Il 
sera possible de remettre le formulaire avant la dernière rencontre du CÉ. 

 4.3 Points récurrents à inscrire à l’ordre du jour CÉ 23/24 004 

La direction explique que le conseil avait l’habitude de traiter des points 
particuliers de façon récurrente à chacune des réunions.  Elle présente ces 
points qui sont à la fin de l’ordre du jour, dans la section : points 
récurrents. Les membres ont décidé d’enlever le point 12 Jardins éducatifs 
et le point 13 IGO et éducation à la sexualité. 

Il est proposé par M. Alexandre Lefebvre et appuyé par Mme Ann Chrétien 
d’adopter les modifications à l’ordre du jour. 

 4.4 Déclaration des conflits d’intérêts 

La direction demande de remplir le formulaire de déclaration des conflits 
d’intérêts et en explique les objectifs. 

 4.5 Calendrier des rencontres 2023-2024 CÉ 23/24 005 

Il est proposé par M. Florian Lahaye et appuyé par Mme Miryan Coulombe 
que les séances du conseil d’établissement de l’école se tiennent les 
mercredis selon la présentation de la direction. Voir calendrier en annexe. 



Points d’information 

 5. Présentation de l’échéancier en lien avec les travaux de redécoupage des bassins dans 
Limoilou 

La direction informe les membres de l’échéancier concernant les travaux de 
redécoupage des bassins dans Limoilou (voir l’annexe).  De plus, il y aura une 
rencontre extraordinaire le 5 décembre prochain afin de présenter les travaux.  
L’échéancier est placé en annexe aux documents. 

 6. Budget du CÉ 

La direction informe les membres qu’annuellement un budget de 855 $ est octroyé au 
conseil. Le conseil pourra décider de ce qu’il veut faire avec ce montant. La direction 
propose l’achat de carte-cadeau de 100 $ pour les bénévoles tels les bénévoles du 60e 
anniversaire et la bénévole à la bibliothèque. 

 7. Clientèle 2023-2024 

La direction présente la clientèle 2023-2024 et explique l’augmentation importante du 
nombre d’élèves.  Elle mentionne que le nombre de groupe est à 18 et que c’est le 
maximum de groupes que l’école peut recevoir.   Ainsi, elle informe que nous avons des 
niveaux complets et que des déplacements d’élèves en surplus seront possibles. 

 8. Sorties scolaires 

Étant donné le contexte actuel (moyen de pression des enseignants en lien avec le 
renouvellement de la convention collective), la direction n’a pas de sortie scolaire à 
présenter.  Celle-ci mentionne que s’il y a lieu de présenter des sorties, ceci sera fait 
en cours d’année. 

 9. Activités parascolaires  

La direction présente les activités proposées par l’école et explique que les élèves se 
sont inscrits en grand nombre.  Elle mentionne que l’aide aux devoirs est offerte par 
M. Mathieu pour les élèves du basketball. 

 10. Parole à la responsable du service de garde 

Mme Claudine Letarte se présente et explique ses tâches aux membres. Elle fait le 
portrait de la clientèle du service de garde depuis le début de l’année.  De plus, elle 
présente le calendrier et la programmation des journées pédagogiques de l’année 
scolaire 2023-2024. 



 

Points récurrents 

 11. Projet éducatif 2023-2027 

La direction explique que le projet éducatif final devra être prêt en décembre 2023 
et présenter pour adoption à la réunion du 29 novembre.  Celui-ci doit ensuite être 
envoyé à la Direction générale et publié sur notre site Internet. 

 12. Jardin éducatif 

Pour les prochaines rencontres, ce point sera à l’ordre du jour seulement au besoin.  

 13. IGO et éducation à la sexualité 

Ce point n’est plus à l’ordre du jour, sauf pour la reddition annuelle de fin d’année. 

 14. Sécurité routière autour de l’école – projet brigade 

Mme Ann Chrétien explique aux membres que la brigade scolaire pourrait 
recommencer dès la semaine prochaine si nous avons la confirmation de la fin des 
travaux de la rue.  

 15. Parole au représentant du comité de parents 

M. Florian Lahaye mentionne que c’est Mme Malo qui a été élue présidente du comité 
de parents cette année.  De plus, M. Julien Delacoste sera le substitut à la prochaine 
rencontre du comité de parents. 

 16. Parole au responsable de la communauté 

Aucun 

Autres sujets 

 17. Rentrée scolaire 

Mme Noémie Côté informe les membres du déroulement de la première journée de 
classe dans d’autres écoles. De plus, elle propose de faire une soirée portes 
ouvertes afin que les parents puissent rencontrer les éducatrices de service de 
garde. 



 18. Date de la prochaine réunion 

La prochaine réunion se tiendra le mercredi 29 novembre 2023 à 18 h 30. 

 19. Levée de l’assemblée 

La levée de l’assemblée est proposée par Mme Anissa Merzouk et appuyée par Mme 
Noémie Côté à 20 h 00. 
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Directrice 


